BAREM PROBA PRACTICĂ – CHIMIE ……………………………………….. 15 puncte
A) determinarea pH-lui probei = ( 1 – 2 ) …………………………………….. 1 punct

B) ecuaţii de identificare:

         Ca2+ + Na2CO3 → CaCO3 ↓+ 2 Na+ ……………………………………  3 puncte

         Cl –  + AgNO3 → AgCl ↓ + NO3 –  ……………………………………….. 3 puncte

C) determinarea pH-lui soluţiei NaOH 0,5 % = 13 – 14 ………… …………. 2 puncte

calcule   m s 0,5 % = 20 x 1,05 = 21 g …………………… ……………….… 1 punct

              md = 0,105 g NaOH ………………………………………………. 1 punct

              m s 1,5 % = 7 g ………………………………………………………. 1 punct

              Vs 1,5% ≈ 6 mL ……………………………………………………  1 punct

D) determinarea pH-lui soluţiei finale = 9 – 11 ………………… …………...  2 puncte

Observaţie : la determinările de pH, pentru fiecare diferenţă de 1 unitate de pH faţă de cel din barem,  se scad  câte 0,5 puncte
